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Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος  ανακοινώνεται 

ότι εκοιμήθη ο Πρεσβύτερος π. Νικόλαος Τάσσιος. 

Η Εξόδιος Ακολουθία θα τελεσθεί στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 

Μαυρονερίου το Σάββατο 29 Ιουλίου 2023 και ώρα  11:00 π.μ. Η σορός του 

εκλιπόντος θα βρίσκεται στον ως άνω Ιερό Ναό από την 7η πρωινή του 

Σαββάτου, όπου και θα τελεστεί Θεία Λειτουργία υπέρ αναπαύσεως της 

ψυχής του μεταστάντος 

Ο πατήρ Νικόλαος γεννήθηκε στο Μαυρονέρι Βοιωτίας το 1951. 

Χειροτονήθηκε Διάκονος την 18η Οκτωβρίου 1988 στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστή 

Λουκά Ορχομενού και Πρεσβύτερος την 1η Νοεμβρίου 1988 στον Ιερό Ναό 

Αγίων Αναργύρων Δαύλειας από τον τότε Μητροπολίτη Θηβών και 

Λεβαδείας και νυν Μακαρ. Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 

Ιερώνυμο. Πνευματικός χειροθετήθηκε το 2009, κατόπιν εντολής του Σεβ. 

Μητροπολίτη μας κ. Γεωργίου, από τον μακαριστό Μητροπολίτη 

Χριστουπόλεως κυρό Πέτρο Δακτυλίδη, με τον οποίο συνδεόταν πνευματικά. 

Έλαβε το οφφίκιο του Σταυροφόρου - Οικονόμου από τον Σεβ. Μητροπολίτη 

μας κ. Γεώργιο την 7η Ιουλίου 2015.  

Υπηρέτησε ως Εφημέριος στον Ι. Ναό Αγίου Ανδρέα Δήμου Ορχομενού για 

μικρό διάστημα και από 24/1/1994 μέχρι σήμερα στον Ι. Ν. Αγίου Γεωργίου 

Μαυρονερίου. 

Ο μακαριστός π. Νικόλαος διακρινόταν για την βαθιά του πίστη στο Θεό 

και την αγάπη του στους ανθρώπους. Ήταν απλός, ευλαβέστατος, με αληθινό 



ιερατικό ήθος, υπακοή απέναντι στην Τοπική Εκκλησία και τον Επίσκοπο, 

πάντα πρόθυμος να εξυπηρετήσει τις λειτουργικές, φιλανθρωπικές ανάγκες 

και δράσεις της Ιεράς Μητροπόλεως. Πάντοτε καταδεκτικός και 

χαμογελαστός με όλους τους ανθρώπους. Ήταν αφιλοχρήματος και ελεήμων. 

Από τότε που έλαβε την πνευματική πατρότητα στήριξε πάρα πολλούς 

χριστιανούς. 

Ήταν πνευματικό παιδί του συγχρόνου Αγίου Βησσαρίωνος του 

Αγαθωνίτου, τον οποίο τιμούσε, ευλαβείτο και επικαλείτο τις προς Κύριον 

πρεσβείες του για όλους τους ανθρώπους.  

Ευχόμεθα ο Κύριος της ζωής και του θανάτου να αναπαύει την εκλεκτή 

ψυχή του μακαριστού ιερέως εν σκηναίς δικαίων και εν χώρᾳ ζώντων και να 

δίνει ενίσχυση και παρηγορία στην εκλεκτή πρεσβυτέρα του και στα παιδιά 

του, στους ενορίτες του, στα πνευματικά του τέκνα και σε όσους τον γνώρισαν 

και συνδέονταν μαζί του. 

 

 

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως  

 

 


